



Под председательством руководителя следственного управления Анатолия Щурова состоялось плановое заседание Совета молодых следователей



9 декабря 2019 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области под председательством руководителя следственного генерал-майора юстиции Анатолия Щурова состоялось плановое заседание Совета молодых следователей.

В работе Совета приняли участие молодые следователи территориальных следственных отделов, председатель региональной общественной организации «Совет ветеранов следствия Орловской области» Алексей Панасюк, руководители отделов аппарата следственного управления.

В ходе заседания, проводимого в Международный день борьбы с коррупцией, обсуждались



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

актуальные вопросы профессионального и морально-нравственного становления молодых специалистов.

В своем выступлении Анатолий Щуров отметил, что данный формат общения с начинающими следователями позволяет выявить актуальные проблемы и вопросы, с которыми сталкиваются следователи в повседневной деятельности.

Руководитель следственного управления внимательно выслушал следователей по проблемным вопросам, возникающим в процессе предварительного следствия по уголовным делам, в том числе коррупционной направленности, и дал подчиненным сотрудникам указание о внедрении дополнительных форм профессионально-должностной подготовки.

Председатель региональной общественной организации «Совет ветеранов следствия Орловской области» Алексей Панасюк предложил шире использовать институт наставничества, привлекая к индивидуальной работе с молодыми специалистами ветеранов следствия.

В ходе заседания особое внимание было уделено профилактике коррупционных проявлений среди сотрудников следственного управления. Анатолий Щуров отметил, что за весь период деятельности следственного управления фактов коррупции в рядах сотрудников не допущено, однако, необходимо более тщательно формировать кадровый резерв, продолжить разъяснение на учебных занятиях норм антикоррупционного поведения.

В завершение мероприятия руководитель следственного управления поблагодарил участников заседания за работу и призвал подчиненных строго соблюдать Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

10 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1418546>